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2. rámpa 
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Gázbekötés: R1/2 G 
 
 
Az Inox-Bázis Kft. kijelenti, hogy az EEC 90/396 számú irányelvvel egyezően került 
kialakításra és elkészítésre. Az üzembe helyezésnek jól szellőztethető helyen kell történnie, 
tekintettel a gáz csatlakozásra is.  
 
Az Inox-Bázis Kft. elhárít minden olyan felelősséget, ami a helytelen beüzemelésből vagy 
használatból adódik valamint nem felel meg a vonatkozó előírásoknak. 



TECHNIKAI ADTATÁBLA 
 

MODELL Méret gázcsatlakozás Teljes nominális 
kapacitás 

Tartály kapacitás 

F13-74G 40x70x90 R1/2 GM 9,3 13 
F2/13-78G 80x70x90 R1/2 GM 18,6 13+13 
F18-74G 40x70x90 R1/2 GM 13,5 18 

F2/18-78G 80x70x90 R1/2 GM 27 18+18 
 

 
Az adattábla a gép elülső oldalán található, amely az összes szükséges adatot tartalmazza. 
 
 

BEÜZEMELÉS 
 

A beüzemelés során kizárólag szakember járhat el valamennyi gázüzemű készüléknél, 
akinek képzettsége megfelel a hatályos előírásoknak. 
 
A gáz és az elektromos bekötésnek és a helyiségnek ahová a gép beüzemelésre kerül meg 
kell felelnie hatályos jogszabályoknak. A készüléket jól szellőzött szobában kell üzembe 
helyezni, lehetőség szerint egy elszívó ernyő alá. Legalább 2m3/óra kapacitás szükséges. 
 
A beüzemelés alatt fontos, hogy betartsuk a maximális távolságot a berendezés elülső 
részétől. 
 
 

A LÉGCSERE ELLENŐRZÉSE 
 
Győződjön meg, hogy a helyiségben, ahová a készülék beüzemelésre kerül, ki van építve  
megfelelő szellőztető rendszer, hogy biztosítsa a megkövetelt légcserét. Az üzembe helyezett 
gépnek az alábbi feltételeknek kell megfelelnie. 
Beüzemelési szabályok: 
Az üzembe helyezésnek az alábbi szabályok szerint kell történnie: 
Tűz és biztonságvédelmi előírásoknak, 
A helyiségnek jól szellőzhetőnek kell lennie, 
Az összes hatályos rendelkezésnek meg kell felelnie. 
 
 

GÁZCSATLAKOZÁS 
 
A gázvezetéknek acélból vagy rézből kell készülnie, illetve flexibilis csőből, ami megfelel a 
nemzeti normáknak. KÖTELEZŐ gázcsapot közbeiktatni, hogy a gázt azonnal el lehessen 
zárni hiba esetén. A beüzemelést követően nézze meg, hogy a gáz nem szivárog-e, ehhez ne 
használjon nyílt lángot, hanem szappanos vizet vagy egyéb e célra ajánlott folyadékot.  
A gáz típusa, nyomásának mértéke és kategóriája az adattáblán található. 
 
 

A HŐELVEZETÉS ELLENÓRZÉSE 
 
A készülék hőelvezetését ellenőrizni kell a következő módon: 
 

• A hőkivezetőt a készülék adattáblája jelzi. 
• Először ellenőrizze, hogy a készülék használható-e azzal a gáztípussal, amit a 

szolgáltató biztosít az országukban. Eltérő típusú gáz használata esetén kövesse az 
alábbiakat: 

 
 
 
 
 
A nyomást egy szelep szabályozza. 
Csavarozza ki a hermetikusan záró csavart és helyezze be a szelepet. Ezután szorosan 
csavarja vissza a csavart és ellenőrizze, nem szivárog-e a gáz. 
 
 

Folyékony gáz csatlakozása (G30/31) 



 
A vezetéknek 30mbar bután és 37mbar propán gáznyomásnak kell ellenállnia. 
Ellenőrizze a csatlakozást és győződjön meg róla, hogy a gyártó a szükséges kivezetést 
kialakította-e. 
 

Természetes gáz csatlakozás (H G20) 
 
A vezetéknek 20mbar gáznyomásnak kell ellenállnia. 
Ellenőrizze a csatlakozást és győződjön meg róla, hogy a gyártó a szükséges kivezetést 
kialakította-e. 
 
 

A GÁZÉGŐK LÉGELLENŐRZÉSE 
 
Minden égőfejbe injektor került beépítésre.  
 
 

AZ ÉGŐFEJEK TECHNIKAI ADATAI 
 
 

 
F13-74G 

12.8kwh/KG 
G30 

BUTÁNGÁZ 
28mbar 

12.8kwh/KG 
G31 

PROPÁNGÁZ 
37mbar 

9.45kwh/m3 
G20 

TERMÉSZETES GÁZ 
20mbar 

Égőfej injektor 1/100mm 
Őrláng 

Fogyasztás 
Légút H=mms 

2x110 
1x30 

0,727kg/h 
max 

2x110 
1x30 

0,727kg/h 
max 

2x170 
1x51 

0,984m3st/h 
max 

 
F2/13-78G 

   

Égőfej injektor 1/100mm 
Őrláng 

Fogyasztás 
Légút H=mms 

4x110 
2x30 

1,454kg/h 
max 

4x110 
2x30 

1,454kg/h 
max 

4x170 
2x51 

1,968m3/st/h. 
max 

 
F18-74G 

   

Égőfej injektor 1/100mm 
Őrláng 

Fogyasztás 
Légút H=mms 

3x110 
1x30 

1.055kg/h 
4 

3x110 
1x30 

1.055kg/h 
4 

3x175 
1x51 

1,429m3/st/h. 
4 

 
F2/18-78G 

   

Égőfej injektor 1/100mm 
Őrláng 

Fogyasztás 
Légút H=mms 

6x110 
2x30 

2.11kg/h 
4 

6x110 
2x30 

2.11kg/h 
4 

6x175 
2x51 

2.858m3st/h 
4 

 
 
 

MÁS TÍPUSÚ GÁZOKALTÖRTÉNŐ ÜZEMELTETÉSI ELŐÍRÁSOK 
 
A készülék folyékony gázzal is kipróbálásra került a tervezés illetve a gyártás során. 
A más típusú gázok használatához szükséges csatlakozást szakemberrel kell kiépíttetni. Az 
eltérő típusú gázokhoz szükséges fúvóka a géphez mellékelten csomagolásra került. 
 
 

A FÚVÓKA CSERÉJE A FŐÉGŐKBEN 
 
Ürítse ki a tartályt. 
Távolítsa el a kis gombot a panelről. 
Csavarozza ki az elülső rögzítő csavart, távolítsa el az indító kábelt a piezzo elektronikus 
szerkezetből. 



Használjon méretben megfelelő csavarhúzót, csavarozza ki a fúvókát és cserélje ki a 
használni kívánttal. 
 
 
 

A FÚVÓKA CSERÉJE AZ ŐRLÁNGÉGŐKBEN 
 
Az őrláng égőfejnek fix szellőzése van. 
Csak a megfelelő fúvókát kell kicserélnie a gáz típusának megfelelően. 
Ehhez szükséges, hogy a fenti pontban említett műveletet elvégezze. 
 
 
FONTOS! Ha kicserélte a fúvókát aktualizálja a készülék adattábláját. 
 
 

A MŰKÖDÉS ELLENŐRZÉSE 
 
A készülék tartalmazza a használathoz szükséges információkat. 
Ellenőrizze a gázszivárgást. 
Állítsa be a gáznyomást, a lángnak körbe kell fognia az égőfejet és kéken kell izzania. Ha 
nem ez történik, ellenőrizze a fúvókát. 
Ellenőrizze a fényt és a lángot a főégőnél. 
A használó mindenképpen tartsa szem előtt a használati utasításokat. 
 
 

KARBANTARTÁS 
 
A készülék hosszantartó használatához szükséges, hogy rendszeresen karban legyen tartva, 
ezért ajánljuk, hogy kössön szerződést szakemberrel. 
 
 

Cserélhető elemek 
 
Lehetőség van néhány alkatrész (pl.: szelep, piezzogyújtás, gázvezeték) kicserélésére. Ezen 
elemek kicseréléséhez kövesse a következő utasításokat: 
 

Szelep: távolítsa el az elülső panelt, csavarozza ki a gázcsatlakozót, vegye ki a 
termosztát fejet és cserélje ki a kívánt alkatrészt. 
Termoelem: csavarozza ki az őrláng rögzítését, mint a szelepnél és cserélje ki az 
elemet. 

  
A gyújtógyertyát csavarozza ki és cserélje ki. 

 
A készülék használata előtt alaposan mossa ki, ehhez használatos tisztítószerrel a gépet, 
majd öblítse át és töltse fel a jelzett szintig. 
 
 
Az őrláng használata 
Ellenőrizze, hogy a termosztát  pozícióban van-e. 
Tartsa a gombot lenyomva és nyomja a piezzót folyamatosan. A lángok látszódnak az elülső 
panelen keresztül. A meggyulladás után tartsa a gombot lenyomva 5 – 10 másodpercen 
keresztül, hogy a termoelem bemelegedjen, majd engedje el. Ha a láng kialszik, ismételje 
meg a folyamatot. 
A főégő meggyújtása és a hőmérséklet szabályozása 
A meggyújtás után a gáz a biztonsági szelepbe áramlik. Fordítsa a gombot a kívánt állásba 
110 – 190 Celsius fokig, a gáz a főégőbe áramlik, ami el kezd égni. 
 
 
 
A főégő lekapcsolása 
Állítsa a gombot  állásba. Csak az őrláng fog égni. 
A készülék kikapcsolása 
Állítsa a gombot 0 állásba, mind a főégő, mind pedig az őrláng kialszik. 
 
 



Biztonsági termosztát 
 
A berendezés biztonsági termosztáttal van ellátva, ha a hőmérséklet 230 Celsius fok fölé 
emelkedik, elzárja a gázt. Ha a szerkezet működésbe lép mind a főégő, mind pedig az őrláng 
kialszik. 
Ha ez történik, indítsa újra a gépet a termosztát vörös gombjának megnyomásával, a 
kontroll panel eltávolítása után. Ha a probléma többször előfordul, értesítse a forgalmazót. 
 
 
A tartály kiürítése 
 
Az olaj leeresztéséhez a tartály alatti tárolóban lévő csapot nyissa meg, de előtte ellenőrizze, 
hogy a filter és az edény a helyén van-e. A leeresztéssel várjon, míg az olaj ki nem hűl. 
 
 

A GÁZKIBOCSÁTÁS 
 
Az „A” típusú készülék a keletkező gázokat a szellőző kéményén keresztül közvetlenül a 
környezetébe bocsátja ki. (természetes kivezetés) 
Ha nincs kivezetés, egy elszívóernyő beépítése szükséges. (mesterséges kivezetés) 
 
Mesterséges kivezetés esetén 
A gázutánpótlás automatikus megszüntetése szükséges, ha a gáz mértéke, a szelep 
működtetéséhez szükséges mérték alá csökken. Csak manuálisan történhet a gázcsap újbóli 
megengedése 
 
Természetes kivezetés    mesterséges kivezetés 
 

 
1) Elszívóernyő    1) elszívóernyő 
      2) megszakító 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
B11 készülék 
 
1) természetes kibocsátás 
 
Csatlakoztassa a kéményt természetes gáz-kivezetéshez, ami ellenáll a szélnek és az 
égésterméket közvetlenül a szabadba vezeti. 



 
2) mesterséges elszívás 
 
A kivezetésnek egy kiépített rendszerhez kell kapcsolódnia közvetlenül. Egy automatikus 
kapcsolót kell közbeiktatni ami, megszünteti a kivezetést, ha a teljesítmény az előírt 
mennyiség alá csökken. 
A beüzemelés során az elszívóernyőnek legalább 1,8 méterre kell lennie a berendezés 
felületétől. 
 
 
 
TERMÉSZETES ELSZÍVÁS    MESTERSÉGES ELSZÍVÁS 
 

 
 
 

TANÁCSOK 
Az olajat mindig szűrje meg, hogy eltávolítsa az ételmaradékokat.  
Mindig ellenőrizze az olajszintet. 
Olaj nélkül ne használja a készüléket. 
Felügyelet mellett használja a készüléket. 
 
 

TISZTÍTÁS 
 

A készülék hosszantartó használatához szükséges, hogy rendszeresen karban legyen tartva, 
ezért ajánljuk, hogy kössön szerződést szakemberrel. 
 
FIGYELEM! 
Használat előtt forró vízzel és mosószerrel mossa át majd öblítse át. Ezután töltse fel a 
meghatározott szintig vízzel. 
 
 
 
Ez a termék veszélyes hulladéknak minősülő alkatrészeket tartalmaz, amely - a gép típusától függően - 
hűtőgázokat, hűtőfolyadékokat, elektronikai (fél) vezetőket stb. tartalmaz, amely súlyosan károsítja a 
környezetet, ezért hulladékként csak elkülönítve gyűjthető! 
Az elkülönített gyűjtés tekintetében visszavételi és begyűjtési rendszer áll rendelkezésre, hasznosítási és 
ártalmatlanítási kötelezettségeink teljesítésére az Ökomat Elektronikai Hulladék Hasznosítást Koordináló Kht.-
val szerződtünk. 
 
A gyártó technológiájának fejlesztése során, bevételének jelentékeny hányadát fordítja kutatásra és fejlesztésre, 
hogy az e+e berendezésekből származó hulladékok mennyiségét csökkentse, újrahasználatukat, hasznosításukat 
és feldolgozásukat jelentősen megkönnyítse 
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